

焦作日报

JIAOZUO DAILY 权威主流 亲民服务



“企业纾困360”平台聚焦“急愁难”助企业渡难关 复工复产服务月 焦作企业看过来

本报讯(记者王言)疫情防控开始以来,市政务服务和大数据管理局依托“企业纾困360”平台,积极开展企业“复工复产服务月”活动,利用网上办公、网上审批、网上服务,助力企业复工复产,协调解决企业存在的困难和问题,确保工作不打烊、服务不断档。2月17日,央视《朝闻天下》播出了《河南焦作:防疫生产两不误 组织企业有序复工》新闻,报道了焦作“企业纾困360”平台发挥支持中小企业共渡难关。

建立复工复产保障机制。借助“企业纾困360”平台信息系统和处理企业反映问题的机制,企业可通过窗口、热线、网络、手机四种途径反映复工复产问题,平台对问题进行分类后,根据“属地管理”和“谁主管谁负责”的原则,确定承办单位。

开展网上服务、预约服务。通过网络宣传、电话咨询等方式,远程指导企业通过政务服务平台、APP等方式进行业务申办,既降低交叉感染风险又确保了企业顺利复工复产。

在“企业纾困360”平台开辟企业复工服务专栏。专栏包括:政策发布、复工服务、问题受理、企业复工申请备案等方面内容。点击“政策发布”,(下转第二版③)



帮解复工复产急难愁

2020年2月 25 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号:CN41-0007 总第13022期 今日12版

全省统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作电视电话会议召开 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 坚决打赢疫情防控经济社会发展两场硬仗

本报讯(河南日报记者李铮、张海涛、冯芸)2月24日,全省统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作电视电话会议在郑州召开。会议深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,动员全省上下坚定信心、保持昂扬斗志,以顽强的拼劲韧劲打赢两场硬仗,向党和人民交出合格答卷。省委书记王国生出席会议并讲话,省长尹弘主持会议并讲话,省政协主席刘伟出席会议。

会议指出,新冠肺炎疫情发生以来,习近平总书记时刻把人民群众的生命安全和身体健康挂在心上,亲自指挥、亲自部署,多次发表重要讲话、作出重要指示,及时提出坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,明确了坚决遏制疫情蔓延势头、坚决打赢疫情防控阻击战的总目标,带领全党全国各族各族人民,同时间赛跑、与病魔较量,打响了疫情防控的人民战

争、总体战、阻击战,经过艰苦努力,目前疫情防控形势积极向好的态势正在拓展。

会议指出,省委、省政府坚持以习近平总书记重要讲话和指示精神为根本遵循,认真贯彻党中央、国务院决策部署,把疫情防控当作一次治理能力的大考,全面加强党的领导,严密防控疫情,全力救治患者,加强应急保供,维护社会稳定,防控工作取得明显的阶段性成效,呈现出新增确诊病例下降、疑似病例下降、聚集性疫情下降等趋势特点。我们这样一个有1亿多人口且紧邻湖北,外出务工人员多、综合交通枢纽地位突出、人口流动性强的大省,疫情防控取得这样的进展十分不易。在这一过程中,我们树立“一盘棋”意识,自觉服从服务全国防控大局,以高度的政治责任感筑牢“中原防线”,力保疫情不向京津冀和周边省份扩散,倾情倾力驰援武汉、驰援湖北,展现了河南担当,为

保障国家大局作出了应有贡献。

会议强调,大战尚未结束,大考还在继续。当前,疫情防控正处在最吃劲的关键阶段,基础和存量仍然较大,风险和隐患正在增多,我们一定要保持高度清醒,对我省疫情防控形势的严峻性、复杂性有更充分的思想准备和工作准备。同时,还要看到我们所面临的发展压力、社会稳定压力也在增大,统筹推进“两手抓”的任务相当艰巨。自古华山一条路。我们只能向前、不能后退,必须以战斗姿态、必胜信念推动经济社会发展。

会议指出,在这次疫情防控中,不仅全省广大党员干部经受了淬炼、得到了成长,我们对加强党的领导的极端重要性体会也更加深刻。最大的优势还是制度优势,只有在党的坚强领导下,集中力量办大事,才能克服各种艰难险阻、成功应对重大风险挑战。最大的底气还是植根群众,在抗疫过程中,我们充分相信群

众、宣传群众、组织群众、依靠群众,激发了打赢人民战争的深厚伟力。最大的支撑还是基层基础,干在平时才能用在战时,正是这几年来持续大抓基层基础工作,才在抗击疫情中赢得了更多主动。最强的精神还是勇于斗争,敢于挺身而出,真正豁得出去,以过硬作风争当守护群众的排头兵、凝聚群众的主心骨、服务群众的贴心人。最强的力量还是人心凝聚,通过持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,全省上下争做出彩河南人,中原大地所汇聚起的正能量愈加强劲,这成为我们抗击疫情的强大软实力。

会议指出,要加强党的领导,坚定抓牢疫情防控不放松,坚定推动高质量发展不动摇,坚持有序推进不忙乱,坚决夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。要科学精准防控疫情,把干部带好、依靠群众、全面排查、堵塞漏洞、精准救治坚持始终,严防

本报讯(记者焦娟)为贯彻落实中央、省统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议精神,2月24日下午,我市召开统筹推进疫情防控和经济社会发展工作部署会议,针对疫情防控形势新变化,专题部署我市统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。市委书记、市人大常委会主任、市新冠肺炎疫情防控工作指挥部总指挥王小平,市委副书记、市长、市新冠肺炎疫情防控工作指挥部第一副总指挥徐衣显出席会议并讲话。市委副书记刘涛主持会议,市领导杨娅辉、王建修、刘新旺、胡小平、宫松奇、李民生、牛书军、路红卫等出席会议。

王小平在讲话中指出,习近平总书记在统筹推进疫情防控和经济社会发展工作部署会议上提出了加强党的领导、统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的重点任务 and 重大举措,为打赢疫情防控硬仗、实现全年经济社会发展目标任务指明了正确方向、注入了强大力量。省委书记王国生围绕贯彻落实习近平总书记重要讲话精神提出的具体要求,对我市统筹推进疫情防控和经济社会发展工作具有很强的指导性和可操作性。当前,我市疫情防控工作取得了阶段性成效,但仍存在潜在风险,要克服松懈麻痹思想,落实分区分级管控要求,持续完善单位防控、属地管控等精准管控措施,有力有序引导群众恢复生产生活秩序。

全市统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议召开 贯彻中央、省统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议精神,专题部署我市统筹推进疫情防控和经济社会发展工作 王小平徐衣显出席并讲话 刘涛主持

徐衣显在抓好疫情防控和经济社会发展重点工作专题会议上强调 把牢“定盘星” 下好“一盘棋” 夺取“双胜利”

本报讯(记者杨丽娜)昨日上午,市委副书记、市长徐衣显主持召开抓好疫情防控和经济社会发展重点工作专题会议,认真贯彻落实习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神,适应新形势,落实新要求,建立新机制,解决新问题,抓好重点,全面推进,坚决夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。市领导李民生、王付举出席会议。

会上,市疫情防控工作指挥部各专项主要成员单位依次发言,分析形势,查找问题,提出建议。徐衣显不时插话,与大家探讨交流,研判新形势,梳理新问题,建立新机制,提出新举措,作出新部署。

徐衣显强调,一要提升站位,把牢“定盘星”。当前,防控形势的严峻性、复杂性和复工复产

的艰巨性、紧迫性并存,疫情防控正处在最吃劲的关键阶段,各级各部门要切实把握思想和行动上统一到习近平总书记重要讲话精神上来,把智慧和力量凝聚到党中央各项决策部署上来,坚持目标不变、任务不减、标准不降,坚决打赢疫情防控和经济社会发展两场硬仗。二要把握重点,下好“一盘棋”。树立“一盘棋”思维,站位全局、谋划长远,紧盯

疫情防控、复工复产复课、重点项目建设、“十三五”规划完成、三大攻坚、春耕备耕、重大战略、保障民生等重点,迅速制订本地区、本行业当前工作重点、全年计划倒排推进方案,补短板、堵漏洞、强弱项,推动各项工作高质量开展,牢牢掌握工作主动权。三要加快节奏,打造“高效率”。在保证应急防控机制正常运转的同时,迅速进入常态化工作状态,在高效率运行、高效率应对、高效率推进、高效率担当中加快工作节奏,强化效率意识,全力把失去的时间夺回来,做到疫情防控和经济社会发展“两不误、两促进”。四要狠抓落实,笃行“钉钉子”。细化新分工、压实新责任、激励新担当、创新新举措,发扬“钉钉子”精神,沉下心来、扑下身子,把各项工作抓实抓细抓落实抓到位。①5

同一天,在高效运行、高效率应对、高效率推进、高效率担当中加快工作节奏,强化效率意识,全力把失去的时间夺回来,做到疫情防控和经济社会发展“两不误、两促进”。四要狠抓落实,笃行“钉钉子”。细化新分工、压实新责任、激励新担当、创新新举措,发扬“钉钉子”精神,沉下心来、扑下身子,把各项工作抓实抓细抓落实抓到位。①5

同一天,在高效运行、高效率应对、高效率推进、高效率担当中加快工作节奏,强化效率意识,全力把失去的时间夺回来,做到疫情防控和经济社会发展“两不误、两促进”。四要狠抓落实,笃行“钉钉子”。细化新分工、压实新责任、激励新担当、创新新举措,发扬“钉钉子”精神,沉下心来、扑下身子,把各项工作抓实抓细抓落实抓到位。①5

市委市政府联合督查组工作调度会议召开

本报讯(记者郭嘉莉)昨晚,市委市政府联合督查组工作调度会议在市会议中心召开,对下一步全市疫情防控督查工作进行再安排、再部署。市领导刘涛、王建修、李平启、韩明华、谢如臣、王付举、刘秋香、陈湘出席会议。

会议介绍了我市疫情防控工作情况,对我市下阶段疫情防控暗访督查及专项考核工作进行了安排部署。

市委副书记刘涛指出,随着疫情防控工作的新变化、新任务、新要求,暗访督查工作也要随之作出相应调整,要结合各县(市)区、相关市直部门和行业形势,制订科学有效的考核方案,开展有针对性的暗访督查工作,充分发挥“指挥棒”作用,切实推动市委、市政府和市疫情防控工作指挥部的各项决策部署落到实处。要根据防控要求、风险等级的不同,坚持分区分级开展暗访督查工作,确保督查内容、督查

方式、督查效果精准精细。要坚持问题导向,紧盯重点点位、重点环节、重点内容,及时发现并指导解决问题。要根据专项考核方案要求,切实担负起各项考核任务,确保如实反映工作实效,打分排名做到准确全面、客观公正,保障考核的严肃性、权威性,以更加严格、认真、准确的暗访督查,为全市疫情防控和经济社会发展工作高质量开展提供坚强保障。

刘涛强调,各级各部门要始终保持昂扬的战斗姿态,在作好疫情防控的前提下,安全有序推进企业复工复产、农民工转移就业、群众生活秩序恢复等重点任务,确保中央、省委和市市委关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作各项安排部署落地见效。

市委副书记、市人大常委会党组书记王建修就贯彻落实会议精神提出具体要求。①5

20天战“疫”见使命担当 ——1325名市直机关单位党员干部坚守疫情防控一线工作掠影

本报记者 董柏生
本报通讯员 王观浩

2月22日16时许,太极中央翰邸小区入口处。就要离开坚守了18天的“防控阵地”,市中级人民法院少年审判庭庭长李艳敏有些恋恋不舍。

“从刚接到任务到岗时群众的不理解不配合,到发自肺腑地说‘你们辛苦了,谢谢你们’,那一刻我差点落泪。”在和社区人员交接时,李艳敏真情流露,“虽然这次按照组织安排回归原工作岗位,但我已经报名成为社区党员志愿者,白天下班后,可以接着在社区内参与志愿服务,做到‘疫情不止我们不退’。参与一线防控,我得到了扎实的思想淬炼、政治历练和实践锻炼,相信这段特殊时期的特殊经历,绝对会成为我人生中一笔宝贵的财富。”

同一天,在高效运行、高效率应对、高效率担当中加快工作节奏,强化效率意识,全力把失去的时间夺回来,做到疫情防控和经济社会发展“两不误、两促进”。四要狠抓落实,笃行“钉钉子”。细化新分工、压实新责任、激励新担当、创新新举措,发扬“钉钉子”精神,沉下心来、扑下身子,把各项工作抓实抓细抓落实抓到位。①5

万众一心、众志成城抗击疫情的关键时刻,无数个像李艳敏一样的下派党员干部义无反顾,冲锋陷阵,无私奉献,引领带动,不仅赢得了基层干部群众的尊重,也为夺取疫情防控阻击战的全面胜利提供了坚强的组织保证。

非常时期非常之举 铁甲雄兵两天布控

鼠年新春,面对来势汹汹的新冠肺炎疫情,党中央、国务院迅速作出抗击疫情的决策部署,(下转第二版⑤)

王小平强调,要正确看待疫情对我市经济发展的影响,在抓好疫情防控的同时,帮助企业解决好影响复工复产的运输、用工、资金等困难,支持企业尽早复工复产。要注重抢抓机遇,及早筹划疫情结束后消费市场恢复措施,促进线上线下消费融合发展,更加关注医药产业发展,抓紧谋划一批大项目、“三新一高”项目等,努力实现“弯道超车”。要帮助贫困户发展致富产业,促进贫困户稳定增收,同时推进产业、运输、能源结构调整,着力防范化解各类风险,坚决打好三大攻坚战。要全面加强党的领导,树立全市“一盘棋”思想,增强抓落实的政治自觉,持续提升执行力,围绕全年目标任务苦干实干,把疫情的不利影响降到最低,把推进高质量发展的成效提到最高。

徐衣显强调,疫情防控是重中之重,要在肯定成绩中坚定必胜信心。各级各部门要清醒认识疫情防控仍处在最吃劲的关键阶段,克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,以“不获全胜不轻言收场”的必胜信念,统筹推进疫情防控和经济社会发展,奋力夺取疫情防控人民战争、总体战、阻击战的最后胜利。科学精准是关键所在,要毫不放松抓紧抓实抓细防控工作。全面落实分区分级精准管控措施,提高疫情防控的针对性、精准性和有效性。(下转第二版②)

牧野路项目重启昨日部署

本报讯(记者杜玲)昨日上午,市委副书记、市人大常委会党组书记王建修主持召开牧野路项目重启工作推进会,研究制约项目重启过程中存在的突出问题,确保牧野路项目尽快重启并顺利实施。市领导乔学达、闫小杏、范涛出席会议。

牧野路项目北起影视路,南至丰收路,全长6166米。该项目于2012年启动,后因种种原因施工中断。今年2月,市委、市政府重新启动牧野路项目建设,并将其作为我市十大基础设施重点项目之一,预计建设工期2年。

会议听取了市住建局、发改委、财政局、自然资源和规划局、土地储备中心和解放区政府相关负责人情况汇报。王建修指出,各级各有关部门要深入学习贯彻习近平总书记统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会上的重要讲话精神,一手抓疫情防控,一手抓经济社会发展,高度重视牧野路项目重启工作,尽力打通城区西部南北向快速通道,改善区域交通环境和生产生活条件,促进城市经济发展。(下转第二版④)

焦作市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作监督举报电话

请广大群众和社会各界对我市各县(市)区、各部门在防控处置疫情工作中不作为、慢作为、乱作为,责任落实中有令不行、阳奉阴违、敷衍应付、失职渎职等问题予以监督。

监督举报电话:(0391) 3569278、3569290。

5#楼新品房源

和兴集团 房预售证第201951号

和兴南部名城 SOUTH COUNTY CITY

荣耀绽放 全城销售中 (建筑面积110-143㎡河畔豪宅 铂金品质)

355 8888 营销中心:民主南路与峡湖路交汇处西北角 开发商/和兴集团

东方花园 屋顶都是花园

89-218㎡南北通透阔境大宅

项目地址:焦作市人民路焦作大学东

0391/2616 777

世和府

首付20万元 住建业世和府

二期新品加推 125-200㎡ 平层宽居 8月17日耀世开盘

330 9999 营销中心:山阳区丰收路与文苑路交汇处西200米建业世和府 开发商:焦作市和兴置业有限公司